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поданого на стенді кафедри 

Опис дисципліни Дисципліна «Зовнішньоекономічна діяльність підприємства» є 

обов’язковою складовою в навчальному плані підготовки фахівців 

спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  

за освітнім ступенем «бакалавр» та знайомить студентів з 

основними поняттями, форми і напрямами зовнішньоекономічної 

діяльності, особливостями застосування інструментів тарифного і 

нетарифного, валютного та податкового регулювання, методикою 

проведення експортно-імпортних операцій та пошуком 

оптимальних форм співпраці з іноземними партнерами.  

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Зовнішньоекономічна 

діяльність підприємства» базується на знаннях таких дисциплін як 

«Економічна теорія», «Мікро- та макроекономіка», 
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«Товарознавство», «Міжнародна економіка». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність 

підприємства» є набуття студентами знань щодо особливостей 

реалізації зовнішньоекономічної політики держави та її вплив на 

ефективність проведення операцій суб'єктами ЗЕД України в 

умовах глобалізації світової економіки; формування умінь і 

навичок розробляти зовнішньоекономічні контракти, визначати і 

підтверджувати ціни й умови доставок в контракті, аналізувати 

ефективність зовнішньоторгових операцій, користуватися 

засобами митного та валютного регулювання. 

Формат дисципліни Дисципліна викладається в очному форматі із застосуванням 

мультимедійних засобів та платформи Moodlе. Формат 

проведення дисципліни, за особливих умов, може бути 

змішаним: поєднання традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. У разі дистанційного і змішаного 

навчання використовуються навчальна платформа Moodle 

Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи ZOOM, електронна 

пошта, мобільні додатки Viber, Telegram. 

Очікувані результати 

навчання 

1. Знати основні організаційні форми проведення зовнішньо-

торгових операцій, зокрема, методику організації міжнародних 

торгів, біржових операцій, міжнародних аукціонів.  

2. Уміти застосовувати методи оцінки експортно-імпортних 

операцій, визначати ефективність укладених угод і зовнішньо-

економічної діяльності підприємств в цілому 

3. Самостійно приймати рішення щодо вибору потенційного 

зовнішнього ринку збуту, пошуку оптимальних форм співпраці з 

іноземними партнерами. 

4. Уміти розробляти зовнішньоекономічні контракти, визначати і 

підтверджувати ціну й умови поставок в контракті відповідно до 

правил «Incoterms», аналізувати доцільність зовнішньо-

торговельних операцій підприємства. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Основні поняття в сфері ЗЕД та методи її 

організації 

ТЕМА 1. Загальні поняття та нормативно-правові основи ЗЕД 

ТЕМА 2. Зовнішньоекономічні комерційні операції 

ТЕМА 3. Зовнішньоекономічний контракт 

ТЕМА 4. Оцінка зовнішньоекономічної діяльності України 

Змістовий модуль 2. Регулювання зовнішньоекономічних 

операцій 

ТЕМА 5. Митне регулювання ЗЕД 

ТЕМА 6. Митне декларування та оформлення товарів 

ТЕМА 7. Валютне регулювання ЗЕД підприємств в Україні 

ТЕМА 8. Основи оподаткування зовнішньоекономічної 

діяльності підприємств України 

Змістовий модуль 3. Забезпечувальні операції ЗЕД підприємств 

ТЕМА 9. Іноземні інвестиції в зовнішньоекономічній діяльності 

ТЕМА 10. Розрахункове забезпечення ЗЕД підприємств 

ТЕМА 11. Транспортне забезпечення зовнішньоекономічних 

угод 

ТЕМА 12. Особливості надання послуг в системі ЗЕД підприємств 

України 

ТЕМА 13. Торговельно-посередницька діяльність на 
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зовнішньому ринку 

ТЕМА 14. Зовнішньоекономічна діяльність підприємств в 

умовах глобалізації міжнародної економіки   

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються методи демонстрації 

перед студентами зразків пошукової діяльності, показу слайдових 

презентацій у програмі Microsoft Office PowerPoint, навчального 

диспуту з обговоренням проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з 

виконанням різних навчальних технологій: розгорнутої бесіди, 

обговорення проблемних питань, дискусії; опитування; вирішення 

ситуаційних вправ та розрахункових завдань; доповідей та 

презентацій. 

Самостійна робота виконується з використанням інформаційно-

комунікативних та прикладних засобів навчання із застосуванням 

дослідницького методу. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем відповідно до «Положення про академічну 

доброчесність у Білоцерківському національному аграрному 

університеті» розміщене на сайті університету. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність.   

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle)  

Рекомендовані 

джерела інформації  
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1. Міжнародний менеджмент: навч. посіб. /Юхименко П.І., 
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488 с. 
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теорія і практика. Київ: Кондор., 2013. 688с. 

3.  Зовнішньоекономічна діяльність підприємств: навч. пос. За 

ред. Козака Ю.Г. Київ: ЦНЛ, 2012. 632 с.  

4.  Хрупович С.Є. Зовнішньоекономічна діяльність підприємства: 

навчальний посібник для студентів усіх форм навчання напряму 

підготовки 6.030504 «Економіка підприємства», спеціальності: 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Тернопіль, 

2017.- 137 с. 
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підприємства: практикум: навч. посібник. Харків: «Видавництво 

«Форт», 2017. 238 с. 

7. Панасюк В.І. Методичні вказівки для практичних занять і 

самостійного вивчення навчальної дисципліни 

«Зовнішньоекономічна діяльність підприємства» здобувачам вищої 

освіти економічного факультету спеціальності 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», перший 

(бакалаврський) рівень вищої освіти. Біла Церква: БНАУ, 2020 84 с. 

 
 

 

 

 


